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Пресс-релиз

31.08.2020
«Улыбка радуги» поддержит разработчиков инноваций для ритейла
Федеральная сеть магазинов по уходу за собой и за домом «Улыбка радуги» стала стратегическим партнером акселератора Survival Tech. В рамках сотрудничества сеть готова поддержать стартапы, разрабатывающие инновационные технологии для ритейла.
Поиск стартапов ведется по нескольким направлениям, среди которых бесконтактные технологии расчетов без кассиров, виртуальная навигация в торговых залах, инструменты эффективного управления удаленными командами и магазинами, виртуальные технологии обучения и тестирования персонала, персональный парсинг цен через приложение, автоматизация сбора и оценки клиентского опыта, автоматизация персональных настроек ценообразования и товарных предложений, анализ офлайн аудитории и аналитика трафика в локациях с предсказанием изменений.

Отбор инновационных проектов стартовал на площадке акселератора 31 августа 2020 года и продлится до 25 сентября 2020 года.
Предложить свой проект можно на сайте www.survivaltech.vc
К участию приглашаются стартап-команды с новыми технологическими разработками высокой степени готовности, желающие реализовать пилотный проект в магазинах сети «Улыбка радуги». 

Пилотный запуск проектов также готовы финансово поддержать частные инвесторы из Союза организаций бизнес-ангелов, который является инвестиционным партнером акселератора.
Алексей Баулин, генеральный директор сети магазинов «Улыбка радуги»:

- «Улыбка радуги» чутко реагирует на изменение рыночной ситуации и необходимость внедрения новых технологий. Мы уверены, что технологичность напрямую связана с удобством, и делаем все, чтобы нашим клиентам было удобно совершать покупки как офлайн, так и онлайн. Мы рады пригласить к участию в акселераторе команды, готовые предложить нам инновационные решения в области ритейла. Мы открыты ко всем идеям и выберем лучшие стартапы для реализации пилотных проектов на базе нашей сети. Уверен, такое сотрудничество позволит сделать магазины «Улыбка радуги» еще более удобными для покупателей.
Альберт Маннапов, руководитель Survival Tech Accelerator
- В ближайшие годы розничную торговлю ждут беспрецедентные преобразования: ритейлеры, автоматизировано собирая и анализируя большие объемы данных, станут разбираться в желаниях и потребностях отдельного покупателя больше, чем он знает о себе сам. Это позволит создавать индивидуальный клиентский опыт и реализовывать оперативную роботизированную доставку по требованию (on-demand) покупателя. Угрозы появления новых пандемий также будут способствовать развитию бесконтактных технологий, обеспечивающих безопасность покупок.
Справка

«Улыбка радуги» — это крупная федеральная сеть магазинов по уходу за собой и за домом.   Сеть работает в формате дрогери и является крупнейшей на Северо-Западе и в Поволжье, и второй по величине дрогери в России. Под брендом «Улыбка радуги» работают более 850 магазинов общей торговой площадью более 100 000 кв. м. в более чем 20 регионах России. Ассортимент магазинов превышает 15 000 товарных единиц.
Survival Tech Accelerator – интенсивная онлайн-программа ускоренного развития инновационно-технологических проектов, реализуемая ООО «Путеводитель по инновациям», целью которой является поиск перспективные с точки зрения реализации и масштабируемости бизнес-проектов, оказание им финансовой, консультационной, менторской, юридической и информационной поддержки при реализации пилотных запусков и внедрений.
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